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« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sulle gravissime condizioni 
dell'ordine pubblico nella città di Parma, dove 
intieri quartieri sono occupati dalla teppa so-
cial-comunista, che ne interdice l'accesso alla 
forza pubblica e vi governa, disponendo dispo-
ticamente della libertà dei cittadini. 

« Corgini, Rocco Alfredo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro degli affari esteri, per sapere se è vero 
che mentre la Francia, il Belgio e persino la 
Jugoslavia hanno importato •— in conto ripara-
zioni — centinaia di migliaia di capi di bestia-
me, l'Italia si sia accontentata di alcune centi-
naia di cavalli. 

« Torre Edoardo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se gli consti che 
nel giorno di,sabato 20 maggio 1922, il fascista 
Pallini Dante mentre tranquillamente passeg-
giava in Sarzana fu fatto bersaglio ad alcuni 
colpi di rivoltella dal comunista Guastini Nello 
che si trovava sulla porta del caffè del Com-
mercio. 

Se gli consti che il Guastini rincorso ed ar-
restato, si ribellava ai carabinieri sparando al-
cune revolverate contro l'appuntato Cesare 
Giordan. 

« Se gli consti che nel giorno 28 maggio 1922 
il consigliere comunale Moruzzo Angelo spal-
leggiato da altri individui assaliva e colpiva il 
fascista Raggio studente. 

« Se non creda che la non provocata recru-
descenza di violenza comunista sia dovuta a de-
liberato proposito di intimidire la grandissima 
parte della cittadinanza la quale ha dimostrato 
di non voler oltre sopportare lo sgoverno del 
municipio comunista ormai in stato di completo 
sfacelo. 

« E se non creda che si imponga lo scio-
glimento immediato dell'Amministrazione co-
munale. 

« Celesia ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, sui fatti avvenuti nel co-
mune di Dolo (Venezia), nel dì 28 maggio 1922. 

« Florian, Galeno, Tonello, Musatti ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, per sapere se 
sia lecito agli impiegati postali di violare il se-
greto della corrispondenza, e quali provvedi-
menti intendav prendere nei riguardi degli uf-
fici di Tolentino e Sambenedetto del Tronto, dai 

quali sono stati comunicati alla stampa sovver-
siva documenti trasmessi dalla autorità mili-
tare. 

«Gai Silvio». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per sapere quali 
provvedimenti intenda adottare a carico del 
professor Favazza Carmelo del Regio liceo-gin-
nasio di Adernò, il quale ha trasformato la sua 
classe in un vero circolo di propaganda poli-
tica ed antireligiosa — provocando l'indignazio-
ne di quella cittadinanza che ha vivamente pro-
testato con un ordine del giorno di deplora-
zione votato dal Consiglio comunale. 

« Aldisio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro degli affari esteri, per conoscere il pen-
siero in merito ai risultati della Conferenza di 
Santa Margherita. 

* « Jacini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle poste e dei telegrafi, perchè dica per 
quali ragioni ha sospesa ai supplenti in mis-
sione — che percepiscono uno stipendio di fa-
me — il pagamento sia dell'anticipo mensile, 
dovuto in virtù dell'articolo 68-bis aggiunto al 
Regio decreto 2 ottobre 1919, n. 1858, col Regio 
decreto 8 giugno 1920, n. 770, sia dell'assegno 
temporaneo, loro spettante in forza "»dell'arti-
colo 14 della legge 13 agosto 1921, n. 1080. 

« Vittoria ». • 

«Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'istruzione pubblica, per sapere- se e 
come intenda provvedere alla riforma dei Con-
vitti nazionali. (L'interrogante chiede la rispo-
sta scritta). 

« Costa ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere quali 
provvedimenti abbia già preso o intenda pren-
dere al fine di evitare che il Villaggio di Saint 
Remy (Torino) sia distrutto da eventuali va-
langhe. (Gì' interroganti chiedono la risposta 
scritta). 

«Olivetti, Mazzini». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere come sia avve-
nuta, la notte dal 25 al 26 maggio 1922, la de-
vastazione della Cooperativa di consumo e della 
casa del sindaco di Gravellona Lomellina, e per 
sapere quali provvedimenti si 'siano presi per 


